
В городе Артеме по результатам проверки возбуждено уголовное дело по факту вандализма

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по результатам доследственной проверки по сообщению в СМИ информации о том, что мужчина сидел в чаше «Вечного огня» на мемориале, павшим на фронтах Великой Отечественной войны в городе Артеме, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм).

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий организованных при взаимодействии региональных органов Следственного комитета, МВД и ФСБ личность подозреваемого установлена. Им оказался 25-летний житель города. Мужчина задержан и доставлен в следственный отдел для дачи показаний.

По данным следствия, 6 июня 2020 года подозреваемый забрался в чашу «Вечного огня» памятника-мемориала войнам-артемовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг и лег в нее, оперевшись ногами в звезду чаши «Вечного огня» и курил. Своими действиями он осквернил памятник-мемориал.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1471562>